

## Zápis ze zasedání výboru Asociace vodní turistiky a sportu z.s.

<b>datum</b>	<b>15.6.2021</b>	<b>místo</b>	<b>Skype konference</b>
<b>čas zahájení</b>	<b>20:00:00</b>	<b>čas ukončení</b>	<b>22:10:00</b>
<b>počet přítomných</b>	<b>4 (P. Ptáček, L. Říhová, B. Pražák, P. Šálek)</b>	<b>počet nepřítomných</b>	<b>David Gros</b>

### Program zasedání výboru

- kontrola úkolů z minulého zasedání
- přijetí nových členů
- aktivity od minulého zasedání, nové aktivity

Program schválen – pro 4, proti 0, zdržel se 0

<b>1.</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Zajištění propagace AVTS – nepodařilo se zajistit grafika, který by dokázal uspokojivě zpracovat podklady a vytvořit nové reklamy.</li> <li>- Petr P. znovu kontaktoval Povodí Vltavy. Bohužel technický ředitel podlehl následkům Covid-19, jeho emaily nikdo nepřebíral. Byl znovu zaslán email na novou adresu a čekáme na odpověď.</li> <li>- Žádáme všechny členy spolku, aby umístili na své stránky widgety Darujme.cz. Funguje to a je škoda toho v rámci sezóny nevyužít. Widgety můžeme graficky upravit dle požadavků.</li> </ul>
<b>2.</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Noví členové – 0</li> </ul>
<b>3.</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- MVE Benešův mlýn – kraj zrušil rozhodnutí a zařadil nás jako opomenutého účastníka. Vrátil věc zpět, ale zatím nás úřad v Táboře stále nekontaktoval. Petr P. vyzve úřad pro jeho nečinnost.</li> <li>- MVE Heřmanice – doplněno odvolání k manipulačnímu řádu, aby se zajistila bezpečnost osob při překonávání jezu. Na konci měsíce má Petr P. schůzi na kraji, kde toto bude též projednávat.</li> <li>- Oprava jezu Vrcovice – zasláno stanovisko k projektu.</li> <li>- Petr P. jednal na ČIŽP ohledně pozdních reakcí inspektorů na podněty ohledně suchých jezů.</li> <li>- ČIŽP se bude zabývat bagrováním koryta u MVE Dubina.</li> <li>- Karlovarský kraj předal po 3 měsících námi napadené stanovisko do VKP u záměru MVE Dubina na MŽP.</li> <li>- Petr P. zajistil hydrogeologický posudek na MVE Dubina a vyjádření ohledně projektové dokumentace MVE Dubina. Jako další důkazy zašle na kraj a MŽP.</li> <li>- Míla P. zajistil reportáž v TV Prima a ČT ohledně MVE Dubina.</li> <li>- Dali jsme podnět na ČIŽP, aby se zabývala povolením stavby MVE Ledečko.</li> <li>- MVE Černovír – v rámci manipulačního řádu byly naše podněty ohledně měření MZP úřadem přijaty.</li> </ul>

- MVE Dražice a MVE Benátky – řízení o manipulačním řádu. Dali jsme námitky ohledně měření MZP a to pomocí web kamery s on-line přístupem pro kontrolní orgány a dále podmínky na přenášení jezu. Na těchto jezích není často MZP dodržován.
- MVE Úpa Trutnov Horní Staré město – podali jsme odvolání jako opomenutý účastník. Chceme zde vznést námitky k přenášení jezu. Úřad nás přijal jako opomenutého účastníka, odvolání předal na kraj.
- Plány Povodí – zaslali jsme připomínky na všechna povodí a MZe, aby jejich plány odpovídaly legislativě po změně vodního zákona, tedy aby zahrnovaly rekreační plavbu.
- Petr P. oslovil vedení ČRS a AOPK, abychom postupovali společně v rámci jednotlivých řízení.
- Vodácká propust v Černošicích byla opět neoprávněně uzavřena. MÚ Černošice bude situaci hlídat a odstraňovat hrazení.
- Petr P. si vyplatí odměny výboru dle schváleného rozpočtu 2021.
- Petr P. a Pavel Š. napíše SPS, aby v rámci zákazu paddleboardů v Praze byla vymezena 5 m široká dráha u břehu.

Příští schůze 13.7.2021.

Zápis je uložen:

V archivu v sídle asociace

Zapsal Petr Ptáček